

师母将她浇上汽油重度烧伤

株洲路边店惨案:妙龄女子烧伤面积达96% 老师学生均否认“师生恋”

本报3月30日讯 日前,株洲市芦淞区发生一起惨案,一年仅23岁的女子遭他人浇汽油严重烧伤,命悬一线。事件发生后,受害人老师的妻子被当地警方刑拘。知情人士介绍,此案祸起“师生恋”,但在记者调查中,当事双方均就此予以了否认。

看店女子被浇汽油

3月20日下午2点左右,株洲市芦淞区芦淞路旁的一间小店铺突然冒出浓烟,一名女子遭他人浇汽油被严重烧伤。小店铺为该女子家人所开,当时其正独自守店。

女子被家人紧急送往医院抢救。“除了穿鞋的脚,全身都被烧伤,鼻、口、手等部位变形。”今天上午,株洲市一医院烧伤科的刘医生告诉记者,该女子烧伤面积达96%,属特重度烧伤,仍未脱离生命危险。目前,该女子的治疗费用已达20万元。

缘起师生恋?

事件发生后,嫌疑人很快被当地警方控制,据透露,嫌疑人的丈夫是该女子的老师。记者辗转获知,受害女子曾就读湖南

工贸技师学院,此事与该校一名姓曾的老师有关。湖南工贸技师学院办公室的谢主任今天向记者证实,烧伤女子曾就读该校技师5班,但已于去年9月自动申请退学。

该校纪委书记余祖斌告诉记者,曾老师今年26岁,今年初与妻子结婚,三年前进入该校任教,为合同制老师,目前学校已要求其停职接受警方调查,至于此事是否与师生恋有关,尚待警方调查。

当事双方否认师生恋

对于此事缘起师生恋的传言,身处舆论漩涡的曾老师今天面对本报记者时表示,受伤女子确实曾为自己的学生,但他与其没有师生恋关系。对于妻子为何做出如此举动,他未予回答。随后,匆匆离去。

与此同时,受伤女子的家人也对此予以了否认。今天上午,记者在株洲市一医院烧伤科重症监护室看到,该女子全身缠绕纱布,重度昏迷,其家人说“外面的人乱说”,并婉拒了记者的采访。

目前,当地警方正对此案展开调查。

■记者 李永亮



▲烧伤女子正在医院抢救,仍未脱离生命危险。记者 李永亮 摄



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

15岁少年团伙 步行街专抢金器

本报3月30日讯 一伙无业青少年,眼睛专盯单身女性的黄金项链、耳环,采取跟随、包围、下手抢夺的方式,20天三次往返广西和宁乡作案。警方跨省抓获了广西籍犯罪嫌疑人11人,破现行案件14起。令人惋惜的是,11名嫌疑人中4人仅15岁,伸出罪恶之手的他们还是孩子。

步行街黄金耳环频遭抢

2月16日下午,宁乡县玉潭镇步行街,黄林被琳琅满目的商品吸引,几名青年尾随其后,也佯装看衣服。当黄林准备进入一专卖店试裙子时,突然耳朵上一阵痛,她条件反射地想捂住新买的黄金耳环,却扑了个空。转过身只看到了几个四处逃窜的身影。黄林马上到玉潭派出所报案。

17日下午,民警又接到报警,另一名市民在玉潭镇步行街被抢走黄金耳环一对。民警通过调查发现,两起案件为同一伙人所为,三至五人分工合作,以白天徒步抢夺为主;集中在步行街民生路口至步行街康奈皮鞋店一带下手。受害人反映,犯罪嫌疑人年龄均偏小,其中几个看起来像未成年人。

11名嫌疑人中4人仅15岁

3月2日,在步行街蹲守多日的民警发现中心广场有5个青年,体貌特征与嫌疑人极为相似。民警现场抓获了4名嫌疑对象,另一人沿宁乡汽车站方向逃跑,最终在落脚的玉潭镇横街巷阳光宾馆被民警抓获。民警调查发现这是一个多人作案的专业性抢夺团伙,团伙成员还有6名。在广西警方的协助下,嫌疑人杨贵建、欧德现、欧包正等先后落网。

“团伙11人,每次动手的人数不定,得手后迅速逃回广西,抢来的金器以200元每克的价格沿街兜售,赃款平分。”玉潭派出所刑侦中队队长刘安麒介绍,该团伙流窜多地作案,在宁乡作案3起,在怀化市靖州苗族侗族自治县进行过两次抢夺。

目前,团伙成员自行交代了14起抢夺案件,涉案金额近2万元。令人惊讶的是,团伙成员中有4个15岁的少年,最大的也才20岁。

■记者 黄娟 实习生 彭静 通讯员 蔡济时

《“爱心天使”成代孕女,10万飞了》后续

网站负责人再曝内幕:代孕是“朝阳产业”

从吧女到硕士,代孕者供不应求

医生:沦为生殖机器,代孕者很危险 律师:谁是孩子他妈难以认定

娄底女孩小胡为了挣大钱冒险代孕后,却意外查出了宫外孕。与代孕公司商定的10万元代孕费立马成了一张空头支票,她说,现在不仅没钱治病,连买车票回家的钱都没了(详见本报3月29日A10版)。对于代孕这一新生的行业,医学专家、法学专家以及从事代孕行业的人个个有话要说。

【从业人士】 代孕的从吧台女到硕士都有

3月29日下午,记者联系上长沙某代孕网,自称负责人的王站长告诉记者,她们的网站遍及全国几十个城市,公司的注册资金高达2000万,她专门负责网络和客服。“还有专人负责联系医院、接待和安排代孕者食宿。”

对于代孕行业的种种,王站长似乎很乐意分享。“总体来说,这个行业是个朝阳产业,现状就是供不应求,不能生、不想生的女人太多了,但是代孕者远远不够。”

代孕者一般来源于哪一阶层?“各色人等都有,连硕士都有,但大部分来自娱乐场所,比如吧台女。”王说,全国各个站点每天能接到几十个咨询电话,“成交量还可以。”

【医学专家】 沦为生殖机器,代孕者很危险

对于神秘的“代孕”,长沙安贞妇产医院院长黄明慧表示,医学上并没有“代孕”一说,规范的说法是“人类辅助生殖技术”,即将卵子与精子结合成受精卵后,在代孕者子宫内完成孕育和生产。“只有通过审批的医院才能实施这项手术。”

同时,黄院长告诉记者,人类辅助生殖技术分为两种类型,“一为试管婴儿,夫妻双方的卵子和精子做成试管胚胎,借用代孕者的子宫怀孕生育;一为人工授精,将丈夫的精子送入代孕者的体内,受精后怀孕生育,这种方式生育的孩子与代孕者有遗传关系。”

对于众多的年轻女孩为他人代孕,黄明慧坚决表示反对,“代孕期间要服用大量的促排卵药,会对身体和卵巢造成影响,从某种意义上说代孕就是生殖机器。”此外,代孕者患上宫颈糜烂等妇科疾病几率大大增加,甚至会有丧失生育能力的危险。

“而且,经过10月怀胎,孩子却与自己永世隔绝,会给女性心理带来极大的阴影,进而可能导致严重的心理障碍。”

黄明慧说。

【律师】 谁是孩子他妈难以认定

对于“代孕”这一行业的出现,湖南金州律师事务所的任新华律师提出了她的观点,“法律的空白一定程度上导致了代孕业的兴起,因为只有卫生部颁发实施的《人类辅助生殖技术管理办法》和《人类精子库管理办法》中有禁止代孕和买卖精子、卵子、受精卵的相关规定。但两部法规只针对医疗机构和医务人员。我国目前还没有针对‘代孕’的专门立法。”

代孕会引发哪些社会问题?任律师说,代孕公司的中介行为本身不合法,所以任何人与其签订的任何合同都属无效合同,代孕者和客户的权益自然没有任何保障。

此外,谁是代孕生育孩子的父母也成了一个悬而未决的问题。“从法律的角度看,谁是代孕生育孩子的妈妈这一问题一直没有一个定论,这也就造成了代孕双方亲属关系的混乱,比如近亲结婚、子女抚养、遗产继承等伦理方面的问题。”

■记者 王为薇 实习生 彭瑞 伍丹



“轻松”跨栏

3月30日下午,长沙市五一大道太平街口站前,这位穿着短裙的美眉正在翻越护栏,让我有些瞠目。

记者 童迪 摄 栏目投稿邮箱: sxdsbsjp@163.com